



俄罗斯

今日 23:00

(CCTV-5, CCTV-1)

沙特阿拉伯

沙特阿拉伯

赛事预测 庞克 Punk bar 庞克特约刊登

music restaurant & bar 音乐餐吧·酒吧

庞克音乐酒吧座落于海口市龙华区友谊阳光城9F,酒吧呈现出浓厚的美式复古、怀旧的装修风格,同时又结合中外文化与时尚潮流的主题,成为一个充满个性、崇尚艺术、追求自由生活方式人士的一方乐土。

体验庞克酒吧音乐文化之听觉极限。脱离俗套,使您置身于清晰畅快的家居派对之中,令您在无拘束的欢乐气氛中,度过轻松开怀的每一夜。



扎戈耶夫



萨赫拉维

北京时间14日晚11点,全球瞩目的世界杯足球赛将在能容纳8万人的卢日尼基体育场揭幕。近日,在国际足联最新公布的世界排名中,俄罗斯队(70位)取代沙特队(67位)再次垫底。如此低的排名,也创下世界杯揭幕战上排名新低的纪录,因此揭幕战被普遍看作“菜鸟互啄”的一场比赛。 综合

隐患 | 后卫线伤病多,缺好中卫

俄罗斯队的后卫线隐患很大,由于一系列伤病,主帅切尔切索夫不得不临时召回已近39岁的老中卫伊格纳舍维奇,而其三中卫的组合一直换个不停,可能连切尔切索夫自己都还在犹豫揭幕战中究竟该派出怎样的首发中卫组合。不过可以肯定的是,俄罗斯队的三中卫体系速度偏慢、且磨合较少,沙特的多萨里和萨赫拉维有能力从中寻求突破。

主帅 | 保守型,倾向3421阵型

俄罗斯队主帅切尔切索夫执教思路略偏保守,倾向使用3421阵型和两名防守型后腰的俄罗斯队在热身赛中表现一般,未能充分发挥进攻威力。对沙特队之战,正确的指导思想是在阵型和用人方面倾向于进攻,俄罗斯队有足够优秀的进攻球员,只要对他们委以重任并发挥出其进攻威力,则擒下沙特是大概率事件。

核心 | 戈洛文+双胞胎攻击组合

从热身赛的种种迹象来看,切尔切索夫在揭幕战中将使用偏于进攻的3421阵型,效力于莫斯科中央陆军队的攻击型中场戈洛文将占据一个主力位置。

戈洛文是这支俄罗斯队最为才华横溢的球员,年仅22岁的他拥有远超这个年纪的球场气度,他是整个球队的进攻策源地,球一旦到了他脚下就会变得合理,他的组织和梳理堪称大师级。但戈洛文是典型的需要球权的球员,在前腰位置上如果不能更多得到球权,倒不如将其回撤至后腰进行拿球组织。

阿·米兰丘克和安·米兰丘克是俄罗斯队可以倚重的双胞胎进攻组合,效力于莫斯科火车头的他俩是球队的双刃攻击线,22岁的哥哥阿·米兰丘克擅长左脚,是阵中最有撕裂对方防线能力的攻击型前腰,他很有可能获得首发位置,而弟弟安·米兰丘克则是擅长突破和传中的右脚选手,他将作为右前卫萨梅多夫的替补,有望在打不开局面时上场,只是切尔切索夫的换人时机不能太晚。

史上最弱揭幕战

竞彩

俄罗斯 一球/球半 沙特
让球推荐:3

裁判

阿根廷金哨执法揭幕战

昨日,国际足联宣布,阿根廷金哨内斯塔·皮塔纳将会主吹世界杯俄罗斯对阵沙特的揭幕战。

两名助理裁判将分别是同样来自阿根廷的胡安·帕比奥·贝拉蒂和马达纳。巴西的桑德罗是第四官员。

内斯塔·皮塔纳是南美最有经验的裁判之一,他2007年开始主吹阿根廷国内的联赛,并且在2010年成为国际裁判。

天气

六月的莫斯科还有些微冷,时常还飘着雨。

隐患 | 水平大不如前,星光黯淡

沙特足球一贯重视技术。在亚洲范围内来看,沙特队球员技术细腻,擅长短传渗透和个人突破,球队也重视单兵技术和整体配合相结合。

只不过近年来沙特足球水平已大不如前,目前这支沙特队中也是“星光黯淡”,绝大多数球员效力于沙特国内联赛,虽然彼此熟悉,但其中能为外国球迷熟知的球星寥寥无几。

主帅 | 西班牙新帅带队渐有起色

主教练也是这支沙特队的一个看点。去年沙特队经历了换帅风波,荷兰老帅范马尔维克一路带领沙特队拿到世界杯入场券,却随即与沙特足协分手。去年9月沙特足协宣布聘任阿根廷人巴乌萨任主教练,可阿根廷人仅带队打了5场友谊赛后就因战绩不佳被解雇。

目前执掌沙特队教鞭的是皮济,皮济曾率领智利队夺得2016年美洲杯冠军,却未能将其带入此次世界杯。

尽管热身赛中难求一胜,但来自亚洲的沙特队在西班牙新帅皮济的带领下却渐有起色,加上有10号萨赫拉维、18号多萨里和8号谢赫里构成的技术流攻击线很有威胁。

核心 | “旅欧兵团”看起来很美?

根据现有大名单来看,最值得关注的球员应是头号射手穆罕默德·阿尔·萨赫拉维,这名31岁的老将在整个世界杯预选赛中打入16球。

沙特阿拉伯阵中有三位上赛季效力于西班牙的球员,分别是效力于莱万特的法赫德,效力于莱加内斯的谢赫里,以及在比利亚雷亚尔踢球的塞勒姆,三名球员加上今年3月曾前往曼联试训的前锋萨赫拉维,正好组成了沙特阿拉伯的前场攻击组合,乍看起来不容小觑,但其实这只是个伪旅欧兵团而已。

在过去很长一段时间内,沙特阿拉伯球员极少前往海外联赛踢球,但从今年开始,沙特阿拉伯足协开始大力推动旅欧计划,并直接通过足协出面,与西甲联赛达成协议,将九名沙特阿拉伯球员租借到西班牙踢球。

界外球

三国联合主办2026年世界杯 48支队伍参赛

据新华社电 2026年世界杯最终花落加拿大、墨西哥、美国三国,而第五次提出申办的非洲国家摩洛哥则再次失利。

13日在莫斯科会展中心举行的国际足联第68届大会上,经过现场有投票资格的203个国际足联会员协会的投票表决,加、墨、美三国最终以134:65票击败摩洛哥,赢得了2026年世界杯足球赛的联合举办权,

其中有1票选择的是两边都不同意,另有3票无效。

摩洛哥此前曾四次参与世界杯的申办,但均以失败告终,分别是申办1994年世界杯输给美国,申办1998年世界杯输给法国,申办2006年世界杯输给德国,申办2010年世界杯输给南非,但仍锲而不舍地坚持。

摩洛哥申办团队在现场的宣讲真挚感

人,他们突出的是摩洛哥人对足球运动的巨大热爱、距欧洲很近的地理位置优势、更亲民的门票价格,但最终还是在第一轮投票中失利,未能进入预备的第二轮程序。

国际足联在全球一共有211个会员协会,出席大会的有210个代表,其中除了4个申办国不能投票之外,还有3个与美国存在回避关系的会员协会没有投票资格,

因此现场有权投票的实际是203个会员协会。

2026年世界杯将会有48支队伍参赛,这对主办国将是一个考验,从赛程设置、交通路线到基础设施,都存在一定难度。尽管摩洛哥承诺会大幅投入场馆、公路、机场等基础设施建设,但还是未能打动足够多的会员协会。